Pacuyernslii tuct Nel( Tema: du¢depeHUPOBAHHBIN IVIATEK

Cpox cnaum — 24 nexadps

1. Muxaun B3su1 B 6anke kpeauT Ha 80000 pyOneit Ha 5 MecsIeB, MPUYEM BBITUIAYMBATH KPEAUT OH
JOJKEH €XEMECSYHBIMHU BBIIUIATAMH TaK, 9YTOOBI CyMMa JoJra KaXKIblii Mecsll yMEHbIIAaIach
PaBHOMEPHO, TO €CTh, HA OJHY U Ty e BelnnuuHy. CKoJIbKO pyOJiell cocTaBUT reperiata Muxauna mno
KpeIuTy, €CIM MPOLIEHTHAs cTaBka B 6anke 10%?

2. 15 mas mmanupyetcs B34Th KpeauT Ha 96000 Ha 8 MecsiieB. Y CIIOBHS €ro BO3BpaTa TaKOBbI:

— 1-ro ymcna kaxaoro Mecsua J0ar Bo3pactaer Ha 12 % Mo CpaBHEHHMIO C KOHIIOM HPEAbIAYIIEro
MecsIa;

— €0 2-10 o 14-e 4yucio Kaxxaoro Mecsia HeoOX0AUMO BBITUIATUTH YaCTh JI0JITA;

— 15-ro yncna Kaxa0ro MecsIa IO TOJDKEH OBITh HA OJHY M TY )K€ CyMMY MEHbIIIe J1ora Ha 15-¢
YUCJIO MPEABIIYIIETO MECSIIA.

a) Ha ckonbko py0iieit BTopoit riatex OyaeT O0JbIle, 4YeM TPETHil?

6) Ha ckonbko pyOueit ueTBepThIii u1aTex OyAeT Ooblie, YeM ISATHIN?

3. 15-ro siHBaps MIIaHUPYETCS B3ATh KpEIUT B OaHKe Ha 12 mMecsieB. Y CIOBUS €ro BO3BpaTa TaKOBHI:
— 1-ro ymcna Kaxaoro Mecsua JOJII BO3pacTaeT Ha 7% MO CPaBHEHHUIO C KOHIOM MPEAbIAYIIETrO
MeCHIIa;

— ¢0 2-10 1o 14-e 4nciao Mecsa1a HeoOX0AUMO BBIIJIATHTE YacTh JOJIra;

— 15-Tr0 yncna KaxI0ro Mecsia JIOJT JOHKEH ObITh Ha OJHY M Ty K€ CyMMY MEHbIIE Joira Ha 15-¢
YUCJIO TpeABIayIero mecsma. M3BecTHo, 4yTo oO0mias CymMma BBIIUIAT IOCJE TOJHOTO TOTAIICHUS
Kpeauta Ha 26% OoubIlie CyMMBI, B3ATOH B KpenuT. HaliauTe 7.

4. 15 nexalOps TUTAHUPYETCS B3SITh KpeIuT B OaHke Ha 11 mecsieB. Y CIoBHsI €ro BO3BpaTa TaAKOBHI:

— 1-ro umcia Kaxaoro mecdia A0Ar Bo3pactaeT Ha 4 % IO CPaBHEHUIO C KOHIIOM MPEAbIAYIIETrO
Mecsa;

— €0 2-10 110 14-e 4nca0 KaXka0ro Mecsiia HeoOX0IMMO BBIIUIATUTH YacTh J0JITa;

— 15-Tr0 yncna KaXxI0ro Mecsia JIOJT JOHKeH ObITh Ha OJHY M Ty K€ CyMMY MEHbIIE Joira Ha 15-¢
YHCIIO MPEeAbIAYIIEro MecsIia.

N3BecTHO, 4TO 3a mepBble 6 MeCALEB HY)KHO BBIILIATUTH OaHKy 661,2 Teic. pyOneid. Kakyio cymmy
IUTAHUPYETCS B3SITh B KPEIUT?

5. B wutone nminaHupyercs B3ATh KpeauT B Oanke Ha cymmy 245000 pyOrieii Ha HEKOTOPBIN CpoK (1iesoe
YHCIIO JIET). Y CIIOBHUSA €ro BO3BpaTa TaKOBBI:

— Kax bl SHBapb 0T Bo3pactaeT Ha 10% 1mo cpaBHEHHUIO C KOHIIOM MPEIBIIYIIETo roja;

— ¢ (beBpasIs MO MIOHB KaXJI0TO T0/1a HEOOXOIUMO BBIIUIATUTD YacTh J0JITa;

— B MIOJIE KaXKJIOTO TO/1a JOJT JIOJDKEH OBITh Ha OJJHY U TY K€ CyMMY MEHBIIIE JI0JITa Ha WIOJIb MPE/IbI-
aymero rojga. Yemy OyzaeT paBHa o0Iias cymMMa BBIIUIAT MOCHE MOJTHOTO MOTAIIEHUS] KpeauTa, €Ciu
BTOpOi1 matex cocrapisieT 49000 pyOeii?

6. Kpeaur 2,7 muH. pyOneit mox 20% roaoBbIX B3SIT Ha HECKOJIbKO JieT. Jloar ymeHbInaercs
paBHOMEpHO pa3 B ro. OOmas cymma BBIIIIAT MO MOTAIIEHUIO JI0JTa cocTaBmiI 6,75 MiH. pybreit. Ha
CKOJIBKO JIET B3AT KpeInuT?



